

JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Felsőmarác Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2023. március 6.** napján az Önkormányzat épületében (9918 Felsőmarác, Fő u. 100.) 18⁰⁰ órai kezdéssel megtartott **nyílt üléséről.**

Jelen voltak:

- Tóth László polgármester
- Németh László alpolgármester
- Boldizsár Árpád képviselő
- Kocsisné Laczó Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Tóth László polgármester köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket és a lakosságot. Megállapította, hogy a Képviselő-testület mind a négy tagja jelen van, így a testület határozatképes. A polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt jegyzőkönyvvezetésre, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

11/2023. (III.6.) Képviselő-testületi határozat
a 2023. március 6-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjairól

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban megküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pontok:

- 1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**
Előterjesztő: Tóth László polgármester
- 2. Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és saját bevételeinek bemutatása 2024-2026 évekre vonatkozóan**
Előterjesztő: Tóth László polgármester
- 3. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének elfogadása**
Előterjesztő: Tóth László polgármester
- 4. A 2023. évi közbeszerzési terv elfogadása**
Előterjesztő: Tóth László polgármester
- 5. A civil szervezetek 2023. évi támogatásának pályázati kiírása**
Előterjesztő: Tóth László polgármester

6. A közterületek elnevezéséről szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Tóth László polgármester

7. Egyebek

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester tájékoztatta a testületet a két ülés között történt eseményekről.

A polgármester tájékoztatta Képviselő-testületet az Éltető Felsőmarácért Egyesület leveléről. Elmondta, hogy az Egyesület szervezésében minden évben ültetnek fákat az adott évben született felsőmaráci gyermekeknek. A Faluház felett lévő területre lassan-lassan már nem lehet majd több fát ültetni, ezért gondolkodni kell a fák ültetéséhez egy új helyszínről, önkormányzati ingatlan kijelöléséről. A Képviselő-testület tagjai a testületi ülésen jelen lévő Egyesületi tagokkal kötetlen beszélgetést folytattak arról, hol legyen a fák ültetésére kijelölve az új helyszín.

A polgármester az Egyesület által szervezett programról, Balog János emléktábla felavatásáról kérte a Képviselő-testületi tagok véleményét. A polgármester sajnálatát fejezte ki, hogy az Egyesület teljes mértékben kihagyta az Önkormányzatot a program megszervezéséből, együttműködést nem mutat az Önkormányzat felé.

Kocsisné Laczó Zsuzsanna képviselő véleménye szerint mindegy ki szervezi, rendezi a programot, ha Felsőmarácért van. Nem tartja problémának, hogy az Egyesület az Önkormányzatot nem vonja bele a programba.

Németh László alpolgármester véleménye szerint az lett volna a megoldás, hogy az Egyesület megkeresi az Önkormányzatot, a polgármestert, egyeztetnek a kezdeményezésről és közösen megszervezik azt.

Tóth László polgármester elmondta, hogy ez is volt a terv, a kezdeményezés közös volt, csak mégsem így fog megvalósulni.

Tóth László polgármester szót adott Vajai István az Éltető Felsőmarácért Egyesület elnökének.

Vajai István elmondta, hogy 2022. április 22-én el lett küldve a Képviselő-testületi tagok részére a levél, amelyben az Egyesület tájékoztatja az általa szervezni kívánt eseményekről, programokról a testületi tagokat, véleményt kérve azokról. Sajnálatos módon a testületből senki sem reagált a levélre, és nem volt egyszer sem megbeszélés a polgármester úrral, nem érdekelt senkit, hogy emléktáblát

tervezünk kihelyezni Balogh János bácsi volt házához. Ez egy civil szervezet kezdeményezése, egy magánház falára kerül kihelyezésre, amihez nem kell önkormányzati, képviselő-testületi engedély. Elmondta, hogy ez nem egyedi dolog, sok helyen van ilyen, egyesületek, alapítványok az állítói ezeknek a tábláknak, civil szervezeteknek jog, hogy ilyet tegyen, és mivel nem érint önkormányzati tulajdont megteheti, hogy egy civil ház falára a tulajdonos engedélyével kihelyezzen egy emléktáblát. Véleménye szerint mindentől függetlenül ez ugyanúgy gazdagítja Felsőmarácot, mint bármi más. Természetesen a Képviselő-testület tagjai ugyan úgy meghívott vendégei lesznek az átadóünnepségnek, mint az összes többi meghívott.

Tóth László polgármester az Élhető Felsőmarácért Egyesület jelenlévő vezető tisztségviselőitől kérdezte, hogy az idei évben az Önkormányzat által meghirdetésre kerülő civil szervezetek támogatása pályázaton részt kívánnak-e venni.

Vajai István elmondta, hogy az Egyesület nem kíván pályázatot benyújtani a civil szervezetek támogatása pályázatra.

Boldizsár Árpád képviselő ennek okáról kérdezte az Egyesület elnökét.

Vajai István az előző évi közmeghallgatáson történeteknek az okai, mert senki nem vetett gátat annak, ami ott elhangzott, abból adódóan az elnökség továbbra is azt az álláspontot tartja, hogy nem kíván programokat szervezni a községben. Illetve amennyiben szervezve van program, a rendezvény előtt a tagság megkérdezésre kerül, hogy nyilvános legyen-e a rendezvény vagy zártkörű, csak a tagok vehessenek részt rajta.

Tóth László polgármester kifejezte nemtetszését, hogy tavaly október 21-e óta mindenki feltételezéseket gyárt, mindenki őt teszi a középpontba, hogy ő találta ki az ott történeteket. Mindenki sértve érzi magát, mert Felsőmarác polgármestere azt tette, amit tett. Elmondta, hogy felháborítja az, hogy neki ennyi idő után is valótlanosságokat vágjanak a fejébe, amihez hangsúlyozza még egyszer, semmi köze nem volt. Akik a közmeghallgatáson felszólaltak maguk vállalják a felelősséget azért amit mondtak. Elutasítja azokat a vádakot, hogy ő a hozzászólásokat kitalálta és megszervezte volna, százszor elmondta már, hogy semmi köze nem volt a felszólalók által elmondottakhoz. Aki ezt megérti, az megérti, aki nem, az nem. Továbbiakban nem hajlandó a közmeghallgatáson történetekkel foglalkozni, semmilyen szinten.

Elmondta, hogy meg fogja próbálni azokat, akik sértve érzik magukat, azokkal akik azt elkövették összehozni újra, egyszer meg kellene próbálni normális keretek között leülni és megbeszélni az ominózus sérelmeket, hogy erre ki lesz majd hajlandó ebben a faluban az az adott napon elválík. Ki lesz az, aki oda eljön, megtiszteli annyival a másikat, hogy itt vagyok, beszéljük meg. Mert ez ennyi időn keresztül nem sikerült és ennek megint ő, a polgármester az oka. Nagyon jó érzés ebben a faluban polgármesternek lenni.

Az elhangzottakkal kapcsolatban a Képviselő-testület részéről kérdés nem érkezett, a polgármester beszámolóját a testület tudomásul vette.

2. Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és saját bevételeinek bemutatása 2024-2026. évekre vonatkozóan

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester az előterjesztésben (1.sz. melléklet) foglaltak szerint tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a értelmében a helyi önkormányzatnak legkésőbb a költségvetése elfogadásáig határozatban kell megállapítania a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvényben meghatározottak szerinti saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. A polgármester javasolta, hogy az előterjesztés szerinti határozati javaslatot fogadja el a Képviselő-testület.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2023. (III.6.) Képviselő-testületi határozat
adósságot keletkeztető ügyletekről és saját bevételekről

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-ában foglaltaknak történő megfelelése érdekében Felsőmarác Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit és saját bevételeit az alábbiak szerint elfogadja.

Felsőmarác Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és saját bevételeinek bemutatása 2024-2026 évekre vonatkozóan

Adatok forintban

Megnevezés	Sor-szám	tárgyév	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettség összegei			Összesen 7=4+5+6
			2024.	2025.	2026.	
1	2.	3	4	5	6	7
Helyi adókból származó bevétel	1.	3.750.000	3.800.000	3.800.000	3.800.000	11.400.000
Tulajdonosi bevételek	2.	4.300.000	4.500.000	4.500.000	4.500.000	13.500.000
Részesedések értékesítése és részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	3.	-	-	-	-	-
Díjak, pótlékok, bírságok és települési adók bevételei	4.	-	-	-	-	-

Immateriális javak, ingatlanok és egyéb tárgyi eszközök értékesítése bevételei	5.	-	-	-	-	-
Privatizációból származó bevételek	6.	-	-	-	-	-
Saját bevételek (01+...+06)²	7.	8.050.000	8.300.000	8.300.000	8.300.000	24.900.000
Saját bevételek (07. sor) 50 %-a²	8.	4.025.000	4.150.000	4.150.000	4.150.000	12.450.000
Előző év(ek) ben keletkezett fizetési kötelezettség (10...+17)	9.					
Hitelből eredő fizetési kötelezettség	10.	-	-	-	-	-
Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség	11.	-	-	-	-	-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési kötelezettség	12.	-	-	-	-	-
Adott váltóból eredő fizetési kötelezettség	13.	-	-	-	-	-
Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség	14.	-	-	-	-	-
Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettségek	15.	-	-	-	-	-
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	16.	-	-	-	-	-
Kezesség-, garancia- vállalásból eredő fizetési kötelezettség	17.	-	-	-	-	-
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (19+.....+26)	18.	-	-	-	-	-
Hitelből eredő fizetési kötelezettség	19.	-	-	-	-	-
Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség	20.	-	-	-	-	-

Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési kötelezettség	21.	-	-	-	-	-
Adott váltóból eredő fizetési kötelezettség	22.	-	-	-	-	-
Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség	23.	-	-	-	-	-
Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettségek	24.	-	-	-	-	-
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	25.	-	-	-	-	-
Kezesség-, garancia-vállalásból eredő fizetési kötelezettség	26.	-	-	-	-	-
Fizetési kötelezettség összesen (9+18)	27.	0	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (8-27)	28.	4.025.000	4.150.000	4.150.000	4.150.000	12.450.000

Az önkormányzatnak adósságot keletkeztető ügyletből származó kötelezettsége nincs.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester az előterjesztés (*1.sz. melléklet*) alapján ismertette az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének fő számait, a központi bevételi forrásokat, a tervezett kiadásokat.

A polgármester az államháztartási törvény előírásainak megfelelően, az előterjesztésbe foglaltak szerint bemutatta az önkormányzat költségvetési mérlegét, az előirányzat felhasználási tervét, valamint tájékoztatást adott az önkormányzat többéves kihatással járó döntéseinek kimutatásáról, a közvetett támogatások kimutatásáról, valamint jelen költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak keretszámairól.

Elmondta, hogy a község költségvetésének számai bizakodásra adnak okot, azért fontos tartalékolnunk és tartalékosan gazdálkodnunk, hogy ha a jövőben újra megnyílnak a pályázati források, lehetőségek az önrészünk biztosítva legyen, nehogy az miatt essünk el olyan pályázattól amit a jövőben meg kívánunk valósítani. A polgármester örömét fejezte ki arra vonatkozóan, hogy a község költségvetése jelen pillanatban ilyen pozitívan alakul.

A polgármester elmondta, hogy a februárban tárgyalatokhoz képest módosítás, változtatás nem történt a költségvetés tervezetében, így javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet-tervezetet (2.sz. melléklet) vitassák meg.

A polgármester javasolta a Képviselő-testületnek a rendeletet-tervezet és mellékleteinek elfogadását.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

Felsőmarác Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2023. (III.7.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről

Az elfogadott rendelet jelen jegyzőkönyv 3.sz. melléklet részét képezi.

4. A 2023. évi közbeszerzési terv elfogadása

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester az előterjesztés (4.sz. melléklet) alapján elmondta, hogy az önkormányzat, mint ajánlatkérő a költségvetési év elején március 31-ig köteles elkészíteni az adott évre tervezett, közbeszerzési értékhatárt elérő beszerzéseikre vonatkozó tervet. A 2023. évre vonatkozó költségvetés áttekintése alapján megállapítható, hogy nem várható olyan beszerzés, mely elérné a közbeszerzési értékhatárt, a Kerál út felújításának kivitelezése sem lépi át a közbeszerzési értékhatárt. Elmondta, hogy határozatot kell hozni nemleges közbeszerzési terv esetén is és amennyiben szükséges lesz az év folyamán terv-készítési kötelezettségnek eleget kell tennie a Képviselő-testületnek.

A polgármester javasolta, hogy a testület az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot fogadja el.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2023. (III.6.) Képviselő-testületi határozat
2023. évi közbeszerzési tervről

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42.§-a alapján az Önkormányzat, mint ajánlatkérő által 2023. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges megjelöléssel jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az esetlegesen közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat kísérelje figyelemmel.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos, illetőleg 2023.12.31.

5. A civil szervezetek 2023. évi támogatásának pályázati kiírása

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester elmondta, hogy a helyi civil szervezetek támogatásáról szóló 3/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján az idei évre vonatkozóan elfogadásra került egy keretösszeg a civil szervezetek támogatására a költségvetési rendeletben. Az elfogadott 2023. évi költségvetésben ezen keretösszeg 100.000,- Ft-ban került meghatározásra, így ezen összeg erejéig támogathatja a civil szervezeteket a 2023-as évben az Önkormányzat, a maximálisan igényelhető összeg civil szervezetenként 100.000,- Ft.

A polgármester javasolta, hogy a melléklet (5.sz. melléklet) szerint fogadja el a testület a pályázati kiírást, hogy a felsőmaráci érdekeltségű civil szervezetek mielőbb hozzájuthassanak az önkormányzat támogatásához is.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2023. (III.6.) Képviselő-testületi határozat **a civil szervezetek 2023. évi támogatásának pályázati kiírásáról**

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023. évi költségvetésében meghatározott keret terhére pályázatot ír ki a helyi és az önkormányzat feladatellátásában részt vállaló környékbeli civil szervezetek támogatására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon az elkészített pályázati kiírás közzétételéről.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

6. A közterületek elnevezéséről szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt, hogy ismertesse a rendelet módosításának szükségességét.

Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző az előterjesztésben foglaltak (6.sz. melléklet) alapján tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Vas Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya célvizsgálat keretében ellenőrizte 2022-es évben az önkormányzatok közterület elnevezéséről szóló rendeleteit. A célvizsgálat során megállapításra került, hogy a rendelet módosítása szükséges a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, és a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendeletben foglalt rendelkezéseknek való megfelelés érdekében.

Elmondta, hogy a rendelet több pontja jelenleg nem felelt meg a hatályos jogszabály alkotási követelményeknek ezek módosítása szükséges, valamint található a rendeletben több olyan szakasz,

amely központi jogszabály által szabályozott tárgykört is érint. Ezen szakaszok hatályon kívül helyezése szükséges.

A polgármester elhangzottak alapján kérte a testületet, hogy vitassa meg a rendelet módosításának tervezetét, majd javasolta a rendelet tervezet (7.sz. melléklet) szerinti elfogadását.

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

Felsőmarác Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2023. (III.7.) önkormányzati rendelete
A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 7/2014. (VIII.7.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Az elfogadott rendelet jelen jegyzőkönyv 8.sz. melléklet részét képezi.

7. Egyebek

Előterjesztő: Tóth László polgármester

Tóth László polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Szakács Levente önkormányzati dolgozó munkaszerződése a hónap végével lejár. A testületet véleményét kérdezte a szerződés meghosszabbításáról.

A testület nem támogatta a szerződés további meghosszabbítását.

Tóth László polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a község falugondnoka a jövő évben nyugdíjba vonul, ezért időben el kell kezdeni utódjának keresését. Az új falugondoknak, ha nem rendelkezik megfelelő végzettséggel el kell végeznie a falugondnoki tanfolyamot. A nyugdíjba vonuló munkavállalónk vonatkozásában pedig lesz az Önkormányzatnak a közalkalmazotti jogviszonyhoz kapcsolódó kiadásai, mint például a felmentési idő, szabadás, jubileumi jutalom kiadásai.

A polgármester elmondta, hogy az önkormányzati lakást bérlő Szűcs Gábor és családja továbbra is maradna az ingatlanban, a megemelkedett – nem lakossági áron számolt – áramköltségek mellett is, vállalni tudják a magasabb rezsiköltség kifizetését. Elmondta továbbá, hogy a lakásra külön mérő felszerelése nagyon drága, több mint 1 millió forint költség lenne, ami nem éri meg az Önkormányzatnak az épületrész különválasztása érdekében felszereltetni véleménye szerint.

A testületi tagok javaslatára a polgármester hivatalos árajánlatot kér vállalkozótól a rendszer átszereléséről.

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt Tóth László polgármester a Képviselő-testület nyílt ülését 19 óra 00 perckor bezárta.



Tóth László
polgármester



Radicsné dr. Soós Ágnes
jegyző

